



夺得第19个女单大满贯

小威威武

据新华社墨尔本2月1日电 在第19次夺得大满贯单打冠军后,33岁的小威像孩子一般在罗德·拉沃尔球场跳得很高。

赛会头号种子小威廉姆斯1月31日以6:3,7:6(5)力克2号种子莎拉波娃,第六次捧起澳网女单奖杯,成为公开赛时代澳网最年轻的女单冠军,和夺冠次数最多的女将。

如今,小威的大满贯单打冠军头衔仅次于22个的德国名将格拉夫。在赛后新闻发布会上,小威表示,自己期待着第22个。

“我花了33年的时间才拿到第19个单打冠军,我很乐意去争取22个。不过,首先我要拿到20,然后是21。这是一项大工程,因为有很多年轻的选手正不断涌现,”小威说。

盘点和莎娃的这场终极对决,小威自认为打得“有趣”。第二盘中,小威因在莎娃回球时大喊“come on”而被裁判叫了一个干扰丢分。

小威在赛后解释,自己当时发了一记很棒的球,但没想到莎娃能够接到且回得更好,所以激动之下,“come on”喊早了点。有趣的是,被叫干扰后,小威马上回过身来又暗暗叫了一声“come on”,以示自嘲。

“过去三四年我从未这样做过,只是专注于比赛。现在我决定,好吧,咱们来点儿有意思的。希望自己能够享受每一场比赛,无论输赢。”她说,“不过这没有对我造成任何影响,我立刻就关注下一分了。”

最后的赛点也颇具戏剧性。小威的第一发球被叫触网,但紧接着她以一记同一落点的ACE球锁定了冠军。小威赛后说,自己在被叫触网后其实没有十足信心能这么快拿下最后一分,心理暗想,“为什么我听到了触网?好吧,那就尽我所能再去发好球吧”。球触地得分后,她先是有点不敢相信,一度还指着已向观众确认结果,随后才开始欢呼雀跃。

手捧达芙妮杯,心情大好的小威也发表了“史上最长”获奖感言,据说这是她早在几个月前就酝酿好的。她想说的太多了,想感谢的人也太多了。但她最应感谢的还是自己,当年她拿着一只球、一把球拍和一份希望走上网球场,那就是她的全部。

意甲联赛

罗马又平了 争冠梦渐远



罗马队球员皮亚尼奇赛后坐在场地上

新华社罗马1月31日电 渴望夺得14年来第一个意甲冠军的罗马队31日又遭打击,他们在主场以1:1战平恩波利,遭遇尴尬的四连平。这给了一天后进场的尤文图斯扩大领先优势的机会,卫冕冠军目前已经是6分领跑,掌握着争冠主动权。

上半时结束前6分钟,罗马突遭重创,马诺拉禁区内犯规,被红牌直接罚下,并导致主队被判罚点球。马卡罗内一蹴而就,客队率先打破僵局。此后,为求攻守平衡的罗马队不得不将队长托蒂换下,换上后卫阿斯托利。

就在胜利天平看似倾向于恩波利时,戏剧性一幕发生。半场哨就要吹响前,萨波纳拉被判手球,领到第二张黄牌下场,两队都成了10人应战。这也给了罗马队机会。易边再战,第57分钟,老将麦孔以一记刁钻的弧

线球,为罗马队扳平比分。

先打完第21轮后,罗马队以6分差距继续排在积分榜次席。自2001年开始,罗马队一直无缘意甲冠军。

“领头羊”尤文图斯将在2月1日客场迎战乌迪内斯,如果能击败对手,这支意甲三连冠球队,将能一举把优势扩大为9分,很可能就此一骑绝尘,这也是罗马人最不愿看到的结果。

当天另一场比赛也是1:1的平局。10人应战的热那亚在主场被佛罗伦萨逼平。开场仅14分钟,客队的特特鲁沙努送上乌龙大礼。下半时开场10分钟,罗德里格斯利用角球机会将比分扳平。热那亚此后本想大举进攻,力争夺得进入新年后的第一场胜利,可无奈布尔迪索随后领到第二张黄牌,被罚下场。少一人的主队最终只拿到1分。



网传足坛众生媚娘照 悍将变身古装俏佳人

眼下《武媚娘传奇》热播之际,媚娘照火热了网络。网友纷纷ps球星媚娘照,原来球场勇猛的男子们个个是安静的美男。贝克汉姆、卡卡、罗伊斯、巴乔等名将为我们展示男人中女人的一面。



贝克汉姆



罗伊斯



卡卡



巴乔